

Magyarország Kvíz

1100 kérdés Magyarországról

Piatnik játék száma: 733420

A játék tartalma:

220 kártya mindegyiken 5 kérdéssel / ezek különböző tudományterületről származó kérdések /

25 zseton 5 különböző színben,

1 színekocka.

A játék célja:

A lehető legtöbb kérdésre helyesen válaszolni.

A játék menete:

1. Játék (2-6 játékos és játékvezető számára)

A játékvezető a csomagból húz egy kártyát s egyben az első játékos a színekockával dob egyet. A kártyán lévő, a dobásnak megfelelő színű mező melletti kérdést a játékvezető felolvassa a játékosnak.

A különböző színnek megfelelő kérdések más-más tudásterületről származnak.

kék: történelem

sárga: földrajz

zöld: irodalom-zene

piros: művészet, néprajz, ismert emberek,

fehér: társadalom, sport, egyéb

fekete: szabadon választott kérdés

Jól válasz esetén a játékos kap egyet a kérdés színével azonos színű zsetonok közül, ha nincs válasz vagy téves nem kap zsetont. A játékvezető a kártyát a pakli mögé teszi. Ezután a soron következő játékos dob a színekockával és az előbbieket szerint kap ő is kérdést a játékvezetőtől.

Az a győztes,

a) aki először gyűjt össze 5 zsetont (kezdők számára)

b) aki először minden színből begyűjt legalább egy zsetont (haladóknak)

c) aki először minden színből legalább 2 zsetont begyűjt (mestereknek).

A játékosoknak nem szabad egymás közt a zsetonokat cserélni.

2. Játék (2-12 játékos és játékvezető számára)

Az első játékos dob a színkockával A játékvezető húz egy kártyát és arról a dobott színnek megfelelő kérdést teszi fel a játékos számára. Helyes válasz esetén a játékos megkapja a kérdéses kártyát és a csomagból a soron következő kártyáról /ugyanabból a tudományterületről újabb kérdést kap. Helyes válasz esetén a játékos ezt a kártyát is megkapja. Ezután a második játékos következik.

Téves válasz esetén a soron következő játékos kap lehetőséget a jó válasz adására. A játékvezető egymás után kérdezi a játékosokat amíg valaki nem tudja a helyes választ. Ez a játékos kapja a kérdéses kártyát és kaphat még egy kérdést ugyanabból a tudományágból.

A helyes válaszáért újra kártya jár. Ezután a következő játékos kerül sorra. Amennyiben az egyik játékos sem tudja a helyes választ a kártya a játékvezetőnél marad.

A játékot az a játékos nyeri, aki elsőnek szerez meg 10 kártyát. Természetesen a játékvezető is játszhat.

Utóirat

2004/1. számú, javított kiadás.



Piatnik Budapest KFT.
1034 Budapest, Bécsi út 100.
tel: 06-1-388-41-22
e-mail: piatnik@piatnik.hu